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Členové paktu chtějí společně přispět k rozumnému využití evropských peněz v plánovacím období 
let 2014–2020. Hlavním cílem je nabídnout nezaměstnaným kvalifikaci a vzdělání, které jim skutečně 
pomůže při hledání nového zaměstnání. Pakt zaměstnanosti je jedinečnou formou, jejímž prostřednic-
tvím se lze postarat o vytváření vhodného společenského klimatu a pracovních míst v regionu. Celková 
koncepce je založena na spolupráci veřejné správy, privátních subjektů a neziskového sektoru. Jedině 
efektivní spolupráce všech činitelů trhu práce může pomoci lidem k co nejrychlejšímu návratu do práce. 
Myšlenka společné platformy pro řešení problémů v oblasti zaměstnanosti je neustále funkční a živo-
taschopná.

Pakt zaměstnanosti Libereckého kraje je zapojen do třech projektů podpořených z ESF v rámci Ope-
račního programu Zaměstnanost: projekt s názvem Zavedení systémové koordinace činnosti partnerů 
v rámci Paktu zaměstnanosti Libereckého kraje (ukončení realizace k 31. 8. 2018), dále projekt s názvem 
Snadněji do práce s Paktem zaměstnanosti Libereckého kraje, zaměřený na zvýšení zaměstnanosti osob 
bez práce, a zapojení do celorepublikového projektu MPSV Kompas – predikce trhu práce. Na náklady 
spojené s Paktem zaměstnanosti, který se aktivně účastní ve výše zmíněných projektech, obdrželo Sdru-
žení pro rozvoj Libereckého kraje z.s. z rozpočtu Libereckého kraje účelovou dotaci ve výši 200 000 Kč.

Realizované projekty a akce v území

V rámci projektu KAP LK byla v  roce 2016 vytvořena platforma „Volba povolání“, jejíž součástí je 
i klíčové téma „Podpora odborného vzdělávání včetně spolupráce škol a zaměstnavatelů“. Platforma se 
sešla prozatím jednou.

Podpora odb. vzdělávání vč. spolupráce škol a zaměstnavatelů – Přehled aktivit KAP LK

Název akce Termín Zaměření

Přijďte se inspirovat 25. 9. 2017
Konference na téma podpory spolupráce škol se zaměstnavateli, praktické využití některých evropských 
nástrojů pro podporu transparentnosti a mobility (EUROPASS, EQF, EQAVET), předání praktických 
zkušeností z rozvoje školy jako centra dalšího profesního rozvoje)

Další aktivitou v  rámci projektu KAP LK jsou dvoudenní workshopy s  řediteli středních a vyšších 
odborných škol konané dvakrát ročně. V programu těchto workshopů se střídají témata napříč interven-
cemi řešenými projektem. Intervence „Podpora odborného vzdělávání včetně spolupráce se zaměstna-
vateli“ byla při těchto workshopech podpořena například přednáškou na téma „Šablony pro SŠ a VOŠ“, 
kde se ředitelé dozvěděli základní informace o  projektech se zjednodušeným vykazováním, dále byli 
informování, jakým způsobem bude probíhat volba šablon atd. Dalším tématem byla „Centra odborného 
výcviku“ – představení jednotlivých center v Libereckém kraji.

K 1. 7. 2018 započala realizace projektu Naplňování krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání Libe-
reckého kraje I. (NAKAP I.), s jehož ukončením se počítá k 31. 8. 2020. Cílem projektu je podpora někte-
rých intervencí z KAP LK I. V oblasti podpory odborného vzdělávání NAKAP LK I. podpořil své partne-
ry nákupem vybavení (např. CNC frézky, vrtačky, svářečky, keramická pec, postava se svaly a vnitřními 
orgány, zařízení pro zpracování mléčných výrobků, stavebnice aj.).

V rámci projektů Center odborného vzdělávání Libereckého kraje (COV), které byly financovány 
z Výzev IROP č. 32 Infrastruktura středních škol a vyšších odborných škol a č. 33 Infrastruktura střed-
ních a vyšších odborných škol (SVL), bylo do infrastruktury a vybavení středních škol v Libereckém kraji 
investováno více než 593 milionů korun. Pro 8 míst v Libereckém kraji byly získány finanční prostředky 
na vybudování moderních výukových prostor s odborným oborovým zaměřením, které reflektují vývoj 
daného oboru a umožňují kvalitnější odbornou přípravu žáků. Popis center viz Dotační aktivity kraje.

Z  Výzvy IROP č. 68 – Zvyšování kvality a  dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a  celoživotní 
učení vznikly projekty Modernizace učeben, Gymnázium Mimoň a Rekonstrukce a modernizace pří-
rodovědné laboratoře, Gymnázium Frýdlant. Ve stavu přípravy je projekt Střední školy hospodářské 
a lesnické, Frýdlant, Bělíkova 1387, příspěvkové organizace na modernizaci učeben pro odbornou výuku 
s důrazem na využití IT a cizího jazyka v rozvoji klíčových kompetencí žáků.

Díky OP VVV Výzvy č. 02_16_035 Šablony pro SŠ a VOŠ I – MMR si mohly školy zkombinovat ně-
kolik typů šablon. V oblasti podpory odborného vzdělávání se jednalo zejména o následující typy šablon:


